
Report Generated: 6/1/2022  7:41:00 PM
Topic: Pueblo Canyon Public Presentation
Webinar ID: 832 2428 1920
Actual Start Time: 6/1/2022  5:17:00 PM
Actual Duration (minutes): 141

# User Name Submitted Date/Time
1.Do you support the long blue/green 
rated mountain bike trail?

2.Do you support a 
Mountain Bike skills park?

3.Do you support a trial from 
San Ildefonso Road to the 
Aquatic Center?

4.Do you support an 
equestrian trail in Bio 
Canyon?

5.Do you support a National 
Interscholastic Cycling Association 
(NICA) course?

1 Mari Jorgensen 6/1/22 19:30 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support
2 Jean Dewart 6/1/22 19:29 2 4 3 2 3
3 Nikolai Nelson 6/1/22 19:28 2 1 Highly Support 1 Highly Support 2 1 Highly Support
4 Jonathan Creel 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
5 Erofili Kardoulaki 6/1/22 19:28 6 Do not support 2 6 Do not support 2 2
6 Annette Weyrauch 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support
7 Lynn Jones 6/1/22 19:32 5 3 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support
8 Andrew Fraser 6/1/22 19:29 1 Highly Support 2 1 Highly Support 4 1 Highly Support
9 Katie Bruell 6/1/22 19:28 5 6 Do not support 4 5 5
10 Bob Williams 6/1/22 19:29 3 2 3 5 2
11 Claire Ticknor 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 4 5
12 Talia Dreicer 6/1/22 19:36 6 Do not support 5 4 4 6 Do not support
13 Hal Marshall 6/1/22 19:29 1 Highly Support 2 1 Highly Support 6 Do not support 6 Do not support
14 L W 6/1/22 19:35 5 5 2 5 3
15 Monica Witt 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
16 J Griego 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
17 Bob Walker 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
18 Sylvie Adam 6/1/22 19:28 2 4 3 2 3
19 Lawrence Ticknor 6/1/22 19:31 4 6 Do not support 4 2 6 Do not support
20 Mouser 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
21 Sobia Sayeda - Senior Planneer 6/1/22 19:30 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 4 1 Highly Support
22 Lisa Reader 6/1/22 19:29 3 3 3 1 Highly Support 5
23 Celeste 6/1/22 19:28 1 Highly Support 2 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support
24 Debbi Miller 6/1/22 19:29 6 Do not support 1 Highly Support 3 2 6 Do not support
25 Travis Moulton 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
26 darren meadows 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 3 5 1 Highly Support
27 Pallas Papin 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
28 D. Feynman 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
29 Justin 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 4 1 Highly Support
30 Mark Dierauer 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 3 1 Highly Support
31 smith 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
32 Kevin & Kris 6/1/22 19:28 4 6 Do not support 4 3 6 Do not support
33 Akkana Peck 6/1/22 19:30 2 4 1 Highly Support 3 5
34 Kristin Raber 6/1/22 19:31 4 6 Do not support 4 4 6 Do not support
35 Clay Moseley 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 4 1 Highly Support
36 Jack 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
37 Thom Mason 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
38 JZ 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 3
39 Nell 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
40 David H Dubois 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 4 3 6 Do not support
41 Cheryl Kuske 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
42 Robert Darlington 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
43 Barbara Calef 6/1/22 19:28 3 6 Do not support 2 2 6 Do not support
44 Matthew 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
45 Brennan Billow 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 4 2 2
46 Bob Broilo 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
47 Jake LaNasa 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 3 2
48 Tony Hinojosa 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 4 1 Highly Support
49 Michelle Murillo 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
50 jared 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
51 KYOCERA E6910 6/1/22 19:28 2 1 Highly Support 3 1 Highly Support 1 Highly Support
52 Michael Smith 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
53 Karen G 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 3 6 Do not support
54 Robin Gurule 6/1/22 19:30 6 Do not support 2 2 1 Highly Support 6 Do not support
55 Dylan Boyle 6/1/22 19:30 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
56 Charles Brown 6/1/22 19:30 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
57 brian scott 6/1/22 19:30 1 Highly Support 6 Do not support 6 Do not support 1 Highly Support 1 Highly Support
58 Laura Bohn 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 2 6 Do not support
59 Wendy 6/1/22 19:28 2 3 3 1 Highly Support 2
60 Greg Weiss 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 4 6 Do not support 1 Highly Support
61 ruthschulte 6/1/22 19:30 3 2 3 1 Highly Support 4
62 Lynn Wysocki-Smith 6/1/22 19:31 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
63 Matt and Em Hayne 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 2 4 1 Highly Support
64 Steve Schreiber 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 4 2
65 Allison Chan 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 5 1 Highly Support
66 Chris Collord 6/1/22 19:32 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
67 James Wernicke 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
68 Macky 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
69 Syd Schulz 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
70 John Williams 6/1/22 19:31 5 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
71 Taber West 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 3 1 Highly Support
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# User Name Submitted Date/Time
1.Do you support the long blue/green 
rated mountain bike trail?

2.Do you support a 
Mountain Bike skills park?

3.Do you support a trial from 
San Ildefonso Road to the 
Aquatic Center?

4.Do you support an 
equestrian trail in Bio 
Canyon?

5.Do you support a National 
Interscholastic Cycling Association 
(NICA) course?

72 Karla 6/1/22 19:31 1 Highly Support 2 1 Highly Support 3 2
73 Laurie Walker 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
74 Carol 6/1/22 19:30 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
75 I'M 4 KiDS 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 4 4
76 HP 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
77 Alexander Ames 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support
78 Teresa DuBois 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
79 Peggy Robey 6/1/22 19:30 1 Highly Support 5 6 Do not support 1 Highly Support 2
80 Brad Nyenhuis 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support
81 Karl 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
82 Mary Brown 6/1/22 19:29 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
83 Rick 6/1/22 19:30 5 6 Do not support 6 Do not support 2 6 Do not support
84 Schon 6/1/22 19:30 6 Do not support 6 Do not support 2 3 5
85 Judy Buckingham 6/1/22 19:30 5 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
86 Nina Lanza 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
87 Beth 6/1/22 19:28 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support
88 Leonard Moore 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support
89 David Hampton 6/1/22 19:28 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support
90 Cherylyn Heikoop 6/1/22 19:28 5 6 Do not support 3 2 6 Do not support
91 Roy Bohn 6/1/22 19:33 6 Do not support 6 Do not support 6 Do not support 4 6 Do not support
92 Kyle 6/1/22 19:29 1 Highly Support 1 Highly Support 1 Highly Support 6 Do not support 1 Highly Support

6 Don't Support: 37 43 37 31 44
1 Highly Support: 35 32 32 19 29
2 6 8 5 11 8
3 4 3 10 14 4
4 3 3 8 12 2
5 7 3 0 5 5

Total: 92 92 92 92 92
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